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第一部分：【第 1-40題，每題 1.25分，共計 40題，佔 50分】 
【3】1.若流過某電阻的電流為 5安培，則每分鐘通過該電阻截面積之電量為多少？ 
� 3庫侖 � 30庫侖 � 300庫侖 � 6000庫侖 
【1】2.若以奈米(nanometer)為長度計算單位，則 150公分為多少奈米？ 
� 1.5 G � 1.5 µ � 1.5 n � 1.5 p 
【1】3.一個原子若失去原有的電子後，則此原子將： 
�帶正電 �帶負電 �帶交流電 �不帶電 
【2】4.一電池以定電壓 9 V供電 1mA 10小時，此電池所提供之能量為多少？  
� 1944焦耳 � 324焦耳 � 486焦耳 � 243焦耳 
【3】5.有一抽水馬達輸入功率為 1000瓦特，若其效率為 80%，求其損失為多少？  
� 50瓦特 � 100瓦特 � 200瓦特 � 800瓦特 
【2】6.綠紅黑金紅的精密電阻讀值為多少？ 
� 5.2KO±2% � 52O±2% � 0.52O±2% � 520O±2% 
【3】7.一銅線在 0℃時的電阻溫度係數為 0.00427，若其線電阻在 0℃時為 10 O，試求此銅線在 60℃時的電阻約為多少？ 
� 15.6 O � 13.7 O � 12.56 O � 11.7 O 
【1】8.假設電鍋之電阻值為 10 O，通以 10安培之電流，則該電鍋每秒產生的熱量為多少？  
� 240卡 � 500卡 � 120卡 � 1000卡 
【1】9.將額定 100 W/110 V與 10 W/110 V之兩個電燈泡串聯後，兩端接上 110 V電壓，試問哪個燈泡較亮？ 
� 10 W �兩者亮度相同 � 100 W � 10 W燈泡耐壓不足燒燬 
【4】10.有一電池電動勢為 10 V，內部電阻為 1 O，若接一負載 9 O，求負載之端電壓為多少？ 
� 8.74 V � 10 V � 9.11 V � 9 V 
【4】11.有一電流源，其電流值為 3 A，內阻為 6 O，試問轉換為等效電壓源後，其電壓值為多少？  
� 0.5 V � 2 V � 9 V � 18 V 
【4】12.迴路電流法的運算是依據下列何者？ 
�電流分配定則 �電壓分配定則 �克希荷夫電流定律 �克希荷夫電壓定律    
【2】13.在實際的電源功率供給中，當負載獲得最大功率輸出時，電源的傳輸效率為多少？   
� 25% � 50% � 75% � 100% 
【3】14.將複雜的線性網路化簡成電壓源串聯電阻係依據下列何種定理？   
� Y-? 互換定理  �諾頓定理 
�戴維寧定理  �重疊定理 
【3】15.在靜電中帶電體的電荷分佈以何處密度最大？     
�帶電體中心  �帶電體表面凹陷處 
�帶電體表面尖銳處  �帶電體表面直線處 
【2】16.如【圖 16】所示，L1 =4 H，L2 =3 H，M =2 H，則 Lab為多少？ 
� 1亨利 
� 3亨利 
� 9亨利 
� 11亨利 
【2】17.交流正弦波電壓的有效值為 110伏特時，則其電壓平均值約為多少？ 
� 90 V � 99 V � 121 V � 156 V 
【4】18.交流正弦波之波形因數(form factor)為多少？ 
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【3】19.在 RLC並聯電路中，R = 10O，C = 1000µf，若已知此電路之品質因數(Q值)為 5，則電感 L為多少？  
� 20 mH � 5 mH � 4 mH � 2 mH 

 
 
 

【2】20.【圖 20】中，電路之消耗功率為多少？ 
� 900 W 
� 1200 W 
� 1600 W 
� 2400 W 
 
 
 
【4】21.下列敘述何者錯誤？ 
�電子伏特是能量的單位  �一電子伏特是一個電子跨越一伏特電壓差所需的能量 
�一電子伏特等於 1.6×10−19焦耳 �電子伏特是電壓的單位 
【3】22. N型半導體的多數載子為自由電子，所以其電性應該為何？ 
�帶負電 �帶正電 �電中性 �不一定 
【1】23.將交流電源轉換為直流電源過程中，交流電源在經變壓器變壓後，接下來依序為何？ 
�整流? 濾波? 穩壓 �整流? 穩壓? 濾波 �濾波? 整流? 穩壓 �濾波? 穩壓? 整流 
【1】24.某手機待機消耗功率為 0.036 W，其電池額定 3.6 V，900 mAHr（毫安．小時）；理想情況下若電池充飽電，則
可待機多少小時？ 
� 90小時 � 70小時 � 50小時 � 30小時 
【4】25.有一變壓器，初級線圈與次級線圈之匝數比為 10：1，若次級線圈接上一個 8O的負載，則從初級看入的阻抗應
為多少？ 
� 0.8 O � 80 O � 640 O � 800 O 
【2】26.下列何者為正弦波振盪器？ 
�施密特振盪器 �韋恩電橋振盪器 �單穩態多諧振盪器 �雙穩態多諧振盪器 
【4】27.電晶體放大器施加直流偏壓的主要目的，是決定電晶體的下列哪一項？ 
�熱電壓(thermal voltage, VT) � a 值 
� hFE值  �靜態工作點 
【2】28.電晶體射極(E)、基極(B)、集極(C)摻雜的濃度高低順序，下列敘述何者正確？ 
� E＞C＞B � E＞B＞C � C＞E＞B � B＞C＞E 
【2】29.有關共集極放大器的敘述，下列何者正確？ 
�輸入及輸出信號相位差 180度 �電壓增益小於 1 
�輸出阻抗高  �輸入阻抗低 
【1】30.下列何者會影響放大器的低頻響應？ 
�耦合電容器及旁路電容器  �耦合電容器及極際電容器 
�旁路電容器及極際電容器  �極際電容器及雜散電容器 
【3】31.某電晶體之 ß=100，當 IB=1 mA時 IC=80 mA，則此電晶體是操作在哪個區域？ 
�工作區 �截止區 �飽和區 �無法判定 
【3】32.如【圖 32】所示電路中，a、b兩端的戴維寧等效電壓 ETh、等效電阻 RTh分別為多少？ 
� 6V與 1O 
� 4V與 2O 
� 3V與 2O 
� 3V與 5O 
 
【2】33.有關基本電路定理的敘述，下列何者正確？ 
�在應用重疊定理時，移去的電壓源兩端以開路取代 
�根據戴維寧定理，可將一複雜的網路以一個等效電壓源及一個等效電阻串聯來取代 
�節點電壓法是應用克希荷夫電壓定律，求出每個節點電壓 
�迴路分析法是應用克希荷夫電流定律，求出每個迴路電流 
【1】34.如【圖 34】所示電路中，a、b兩端等效電容值為何？ 
� 0.5 µF 
� 1.6 µF 
� 1.4 µF 
� 2 µF 
 
【1】35.在一電晶體電路中，若 IB=60 µA，IE=6.06 mA，則該電晶體之直流增益 ß為何值？ 
� 100 � 50 � 10 � 6 
【2】36.下列何者不是磁通(φ)的單位？ 
�韋伯 �高斯 �線 �馬克士威 
【1】37.具有電壓放大作用，也有電流放大作用的電晶體放大器組態為何？  
�共射極(CE)放大器 �共基極(CB)放大器 �共集極(CC)放大器 �共汲極(CD)放大器 
【2】38.有關半導體雜質的摻雜濃度，下列何者正確？  
�摻雜濃度愈高，多數載子愈少 �摻雜濃度愈高，導電性愈高 
�摻雜濃度愈高，電阻值增加 �摻雜濃度愈高，耐壓增加 
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【1】39.有一家庭自 110 V之單相交流電源，取用 880 W之實功率，已知其功率因數為 0.8落後，則電源電流應為若干A？ 
� 10 A � 11 A � 20 A � 22 A 
【3】40.有關電的相關敘述，下列何者錯誤？ 
�使電荷移動而做功之動力稱為電動勢 �導體中電子流動的方向就是傳統電流的反方向 
� 1度電相當於 1千瓦之電功率 �同性電荷相斥、異性電荷相吸 

 
第二部分：【第 41-65題，每題 2分，共計 25題，佔 50分】 
【3】41.假設電費每度為 4元，一台每小時平均耗電 1200瓦特冷氣機，每天使用 10小時，若一個月以 30 天計，則每月
此台冷氣機所耗的電費為多少？ 
� 750元 � 1800元 � 1440元 � 1260元 
【3】42.如【圖 42】所示之電路，試求電阻 2O之端電壓 VR為多少？ 
� 20 V 
� 40 V 
� -80 V 
� 80 V 
 
 
【3】43.兩個額定 110 V、100 W的電燈泡，串接在 110 V的電源上，則此兩個電燈泡消耗之總功率為多少？ 
� 12.5 W � 25 W � 50 W � 100 W 
【1】44.如【圖 44】所示之電路，當開關 S閉合後，3O電阻器的電壓降從 7.2 V降為 6 V，則電阻器 R的電阻值為多少？ 
� 6O 
� 5O 
� 4O 
� 3O 
【2】45.如【圖 45】所示電路，求電阻 RL可獲得最大功率時的電阻值為多少？ 
� 1O 
� 3O 
� 7O 
� 10O 
【2】46.如【圖 46】所示，求 a、b兩點之諾頓等效電阻 RN及諾頓等效電流 IN各為多少？ 
� RN=12O，IN=3A 
� RN=9O，IN=7A 
� RN=9O，IN=3A 
� RN=12O，IN= 7A 

 
【4】47.如【圖 47】所示，流經 3 O之電流為多少？ 
� 5 A 
� 8 A 
� 14 A 
� 10 A 
【2】48.有關電容器之電容量計算，下列何者錯誤？ 
�電容量與平行金屬板面積成正比 
�電容量與中間絕緣材料之介質常數成反比 
�電容量與平行板之間的距離成反比 
�電容量與平行金屬板之厚度無關 
 
【3】49. C1=4 µF耐壓 600 V，C2=6 µF耐壓 500 V，C3=12 µF耐壓 300 V，若將三電容器接為串聯，則串聯後容許最大
耐壓為多少？ 
� 600 V � 900 V � 1200 V � 1400 V 
【2】50.如【圖 50】所示，電路 S閉合很久達穩定後，試求電感器儲存之能量為多少？ 
� 0.4焦耳 � 1焦耳 � 2焦耳 � 4焦耳 
【1】51.某交流電路 ( ) 10cos( 60 )Ai t tω= − ° ， ( ) 5sin( 30 )Vv t tω= + ° ，則其電流與電壓關係為何？ 
�兩者同相位  �電流滯後電壓 30° 
�電流越前電壓 30°  �電流滯後電壓 90° 
【1】52.如【圖 52】所示電路，若以一理想交流伏特表測得 VR=40 V，VL=60 V，VC=30 V，則電源 E

v
為多少？ 

� 50 V 
� 70 V 
� 90 V 
� 130 V 
 
 
 
 

【3】53.有一 RL串聯電路，已知功率因數 0.8、P=4 kW，試求電路虛功率為多少？ 
� 1 kVAR � 2 kVAR  � 3 kVAR � 5 kVAR 
【4】54.下列敘述何者錯誤？ 
�雙極性接面電晶體(BJT)當開關使用時是操作於飽和區或截止區 
�雙極性接面電晶體(BJT)當線性放大器使用時是操作於工作區 
�雙極性接面電晶體(BJT)在工作區的偏壓方式是 BE接面順向偏壓，BC接面逆向偏壓 
�雙極性接面電晶體(BJT)在飽和區的偏壓方式是 BE接面逆向偏壓，BC接面逆向偏壓 
【2】55.若運算放大器的轉動率(slew rate)為 0.5 V/µS，其輸出訊號為峰值±5 V的對稱三角波，則在不失真的情況下，此
訊號頻率最高為何？ 
� 20 KHz � 25 KHz � 30 KHz � 50 KHz  
【3】56.若 5馬力的抽水機，使用 20分鐘，假設其效率為 90%，則其所消耗的電能約為多少仟焦耳？ 
� 2238仟焦耳 � 4476仟焦耳 � 4973仟焦耳 � 8952仟焦耳 
【1】57.有一個三級串接的放大電路，其各級之分貝電壓增益分別為 20 dB、30 dB及 40 dB，則其總分貝電壓增益為多
少？ 
� 90 dB � 50 dB � 1200 dB � 24000 dB 
【1】58.如【圖 58】所示為半波整流電路，其中假設變壓器為理想變壓器，二極體 D為理想二極體，Vi=156 sin(337 t)V，

RL=30 ? ，則 Vo平均值約為何？ 
� 10 V 
� 20 V 
� 30 V 
� 40 V 
 
 
 
 
【3】59.如【圖 59】所示電路，假設 1D 、 2D 為理想二極體，試求 Vo=？ 
� 1 V 
� 2 V 
� 3 V 
� 4V 
【3】60.有關【圖 60】所示的電路，假設 OPA為理想，下列敘述何者正確？  
�若 VS= -1V則 VO= -4V 
�若 VS= +1V則 VO= -0.75V 
�若 VS= +10V則 VO= +10V 
�若 VS= +6V則 VO= +8V 
【4】61.有關場效電晶體(FET)的導電載子敘述，下列何者正確？ 
�它是電洞及電子雙載子元件 
�它是電子單載子元件 
�它是負離子單載子元件 
�是電洞或電子載子視通道而定 
【3】62.假設一直流電源無載時的電壓為 25 V，負載自電源抽取滿載電流時，輸出電壓為 20 V，則此電源的電壓調整率
為何？ 
� 15% � 20% � 25% � 30% 
【3】63.一交流電流 i(t)=10 sin785t(mA)流過 1 KΩ電阻，則產生電流波形的頻率應約為何值？ 
� 785 Hz � 250 Hz � 125 Hz � 10 Hz 
【2】64.如【圖 64】所示為多範圍電流表，若電流表之滿刻度電流 Im=1 mA，內阻 Rm=900 O，欲使電流表分別量測 5 mA
及 10 mA，則 R1及 R2各為多少？ 
� R1=450 O，R2=200 O 
� R1=225 O，R2=100 O 
� R1=450 O，R2=25 O 
� R1=225 O，R2=25 O 
【1】65.如【圖 65】所示電路中，Lab為多少亨利(H)？ 
� 2.8亨利 
� 4亨利 
� 6亨利 
� 11亨利 
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